



అంగన్వాడీ సహాయకులు ఉద్యోగాలకు ఇంటర్వ్యూలు

నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : రెవిన్యూ డివిజన్ పరిధిలో పెనుమంట్ల, పాలకొల్లు, మొగలూరు, బసిడిపల్ ప్రాజెక్టుల పరిధిలోని అంగన్వాడీ కార్యకర్తల పోస్టులు పెనుమంట్ల- 7, పాలకొల్లు-5, మొగలూరు-3 ఖాళీలను భర్తీ చేయుటకు మంగళవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ బి.నూజాత రాణి తో కలిసి ఆర్డీవో ఏం. అచ్యుత అంబరీష్ ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ నరసాపురం రెవిన్యూ డివిజన్ పరిధిలో పెనుమంట్ల పాలకొల్లు ఆవం బసిడిపల్ ప్రాజెక్టు పరిధిలో మొత్తం 15, అంగన్వాడీ సహాయకుల పోస్టులకు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించామన్నారు. ఈ పోస్టులకు 26 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా 21 మంది ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యారన్నారు తెలిపారు. ఇంటర్వ్యూలు పూర్తి పారదర్శకతతో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అభ్యర్థులు మధ్యవర్తులు, దళారీలు మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని ఆయన సూచించారు. ఆమోదం నిమిత్తం జిల్లా కలెక్టర్ వారికి సీఎడబీలకు ఆర్డీవో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి బి.నూజాతరాణి, డిప్యూటీ డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ డా: ప్రసాద్, సిడి పి ఓలు బి.ఉర్విశ, సిహెచ్ ఇందిరా, ఏ.కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నగూడెం పంచాయతీ రావులచెరువులో లక్షమ మట్టి తవ్వకాలు

ద్వారకతిరుమల,మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని రామన్నగూడెం పంచాయతీ రావులచెరువులో మట్టి తవ్వకానికి ఎవరు పరిష్కరించారు. ఈ మధ్యకాలంలో అధికారులు ముందుకు తీసుకుని ఇలా అక్షయ మట్టి తవ్వకాలను చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రజలు ఎన్నిసార్లు అధికారులకు తెలియజేసిన రాజకీయ పలుకుబడి ఉన్న వ్యక్తులు వారి వెనుక ఉండటంతో అధికారులు కూడా చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా అధికారులు ఏ చర్యలు తీసుకుంటారో వేచి చూడాలి మరీ...

శివరాత్రికి ముస్తాబవుతున్న లక్షణేశ్వరం ఆలయం



నరసాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని లక్షణేశ్వరంలో గల శ్రీ దుర్గా లక్షణేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం మహాశివరాత్రికి ముస్తాబవుతుంది. తూర్పు, పశ్చిమ, కృష్ణా జిల్లాల నుండి వేలాది మంది భక్తులు శివరాత్రి రోజు స్వామి వారిని దర్శించుకుంటారు. శ్రీతామయములో రామలక్ష్మణులు రావణాది దర్శనాలను సంహరించిన అనంతరం పాపవరిహార్యంతరం తరుణోపాయం సూచించవలసిందిగా తమ కుల గురువైన వశిష్ట మహర్షిని వేడుకుంటారు. అందుకు బదులుగా వశిష్టుడు సీతారామ లక్ష్మణుల ముంజేతులకు కంకణాలు ధరించి అవి జారిపడిన ప్రదేశంలో శివలింగ ప్రతిష్ఠ చేసి పూజ చేస్తే రావణాది రాక్షస సంహారం పాపం పరిహారం అవుతుందని తెలిపినట్లు పురాణ గాథలు వెల్లడిస్తున్నాయి. దీనిలో భాగముగా సీతారామ లక్ష్మణులు ఈ ప్రాంతం గుండా ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు లక్షణుని ముంజేతి కంకణం జారిపడింది. కనుక ఈ ప్రాంతాన్ని లక్షణేశ్వరం నామకరణం చేసినట్లు చరిత్ర చెబుతుంది. అప్పటినుండి ఈ గ్రామంలో శివరాత్రి ఉత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారు.



పశ్చిమ గోదావరి పశ్చిమ ఉండలంలో తెల్లవారుజాము నుండే భక్తులు పుణ్య స్థానాలు ఆవరించి స్వామివారిని దర్శించుకుంటారు. ఈ నెల 6 నుండి వడవ తేదీ వరకు ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు ఆలయ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తుంది. ఆరవ తేదీన పాణిగ్రహణ మహోత్సవం డౌంగ్ మురళి కృష్ణ మణిడిపిక్ పుణ్య దంపతులతో నిర్వహించబడుతుంది. ఏడవ తేదీన నంది వాహనంపై గ్రామాభివృద్ధి నిర్వహిస్తారు. ఎనిమిదో తేదీన శివరాత్రి రోజు పులవర్తి వెంకటేశ్వరరావు అలివేలు మంగతాయూరు భక్తితో సమర్పించిన రథముపై రథోత్సవం జరుగుతుంది. అదే రోజు ఇఖండ అన్న సమారాధననిర్వహిస్తారు. 9వ తేదీ తెప్పోత్సవం, 10వ తేదీ పుష్కరంగా నిర్వహిస్తారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆలయ ప్రాంగణం అంతావలన పందిళ్లు వేసి ఆలయాన్ని రంగులతో ముస్తాబు చేశారు. ఏర్పాట్లను ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కంకటాల పెద్దరాజు, ఈ. ఓ. చాగింటి సురేష్ నాయుడు, సిద్దిపిండి, కమిటీ సభ్యులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా మంగళవారం శివరాత్రి ఉత్సవ ఏర్పాట్లను దేవాయత శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ డి.సుబ్బారావు, ఇన్స్పెక్టర్ వి.వెంకటేశ్వరరావు, ఫిస్కల్ అఫీసర్ అరుణ్ కుమార్లు పరిశీలించారు.

ప్రత్యేక హెబాదా కోసం మరో ఉద్యమం



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: తాడేపల్లిగూడెం 11వ వార్డు ప్రజలు, జిల్లా ఎస్పీ అజిత వేణెండ్ర ని కలిసి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ప్రత్యేక హెబాదా కోసం జిల్లా ఎస్పీకి వినిపిత్రం అందించారు. రాష్ట్ర విభజనలో ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి చాలా అన్యాయం జరిగిందని ఇదే సందర్భంగాలుగా ప్రత్యేక హెబాదా వస్తుందని ఆశా గాదు చూశామని, కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ప్రత్యేకహెబాదా ఇప్పటివరకు నెరవేరకపోవడం బాధాకరమైన విషయం అని జిల్లా ఎస్పీకు తెలిపారు. ప్రత్యేక హెబాదా వస్తే రాష్ట్రంలో వలు పరిష్కరాలు వచ్చి యువతకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని, రాష్ట్రం కూడా అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు, వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మేనిఫెస్టోలో ప్రత్యేక హెబాదా అంశాన్ని పెట్టాలని, లేదంటే ప్రత్యేక హెబాదా కోసం ఉద్యమాలు చేయాల్సి ఉంటుందని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుసంపాడి బి.బి.యూ, కట్లా నాగరాజు, గంగాధర్, రామకృష్ణ, భారత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణాంధ్ర కళాశాలకి ఏబిఎంఆర్ సాస్టెట్ అవార్డులు



నర్సాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: ఏబిఎంఆర్ సాస్టెట్ అవార్డులు స్వర్ణాంధ్ర ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. ఎస్. సురేష్ కుమార్, ఆధ్యాపకులు ఏబిఎంఆర్ విభాగాధిపతి డా.బొమ్మ రామకృష్ణ మద్దు రామభద్రరావు దక్షిణమహావేదం పై విద్యా సంస్థల చైర్మన్ కె.వి.నత్యనారాయణ, ట్రైజర్ కె.వి. స్వామి, డైరెక్టర్ ఎ.శ్రీహరి లు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని సీఎంఆర్ కళాశాలలో అవార్డుల ప్రదానోత్సవం ఇటీవల నిర్వహించినట్లు మంగళవారం తెలిపారు. కళాశాలకు దేశ స్థాయిలో "ఏబి ఎడ్యుకేషన్ అవుట్ రీచ్ అవార్డులు" ప్రదానోత్సవం చేసుకోవడంతో పాటు ప్రెసిడెంట్ డా. ఎస్. సురేష్ కుమార్ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు దక్షిణం దర్శించారు. కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా. ఎ.గోపీచంద్ ఎడ్యుకేటర్ అవార్డు, ప్రాఫెసర్ కృత్రిమ మేధ విభాగాధిపతి డా.బొమ్మ రామకృష్ణ ఇన్స్పైరింగ్ టీచింగ్ ఎక్స్లెన్సీ అవార్డు మద్దు రామభద్రరావు సార్వల్ అఫ్ అచ్యుతేంద్ర అవార్డు అందుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డులు పొందిన అధ్యాపకులను కళాశాల మేనేజ్ మెంట్ సభ్యులు ఎం.రామచంద్రరావు, కె. వెంకటేశ్వర్లు, డి.వి.వి. ప్రసాద్, జి.నత్యనారాయణ, ఎల్.అప్పారావు, పి.వెంకటేశ్వరరావు, డి.సాయిసతీష్ ప్రెసిడెంట్, ఏబిఎంఆర్ సాస్టెట్ మంగళవారం ఘనంగా సత్కరించారు.

వై యన్ కళాశాల విద్యార్థులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన



నరసాపురం రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్: స్థానిక శ్రీ వై.ఎస్.కళాశాల లోని ఎస్.ఎస్.ఎస్.యూనిట్ & II సామాజిక సేవా విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో రాజులంక, ఎల్.బి.చర్ల, బైసపాలెం గ్రామాలలో 'ఓటు హక్కుపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని' నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ అఫీసర్ యాకోబు, సామాజిక సేవా విభాగ సమన్వయకర్త బి. ప్రసాద్ పాల్గొని, ముందుగా రాజులంక సర్పంచ్ ముడునూరి మారాజు కలసి కరపత్రాన్ని అందించి, గ్రామ ప్రజలకు 'ఓటు హక్కును వివిధంగా సాధించే పరచుకో వాలి, నిజాయితీగా ఓటు వేయాలని, ప్రలోభాలకు, ప్రచారాలకు లోబడకూడదని తెలియజేశారు. ప్రజాస్వామ్య రక్షణకి, ప్రభుత్వ నిర్మాణానికి ప్రధాన ఆయుధం ఓటుని, దేశభివృద్ధికి ఓటు ఒక ఆయువు పట్టుని, ప్రతిఒక్కరూ ఆలోచనలో ఉంటే ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, యువత ముందుండి తన కర్తవ్యాన్ని నిర్వహించి, అవినీతి రహిత నమ్మ భారతదేశ నిర్మాణానికి సహకరించాలని అన్నారు. ఓటు వేయడమనే రాజ్యాంగ హక్కును వృధా చేసుకోవద్దని' కర పత్రాలను పంచి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డీన్ డా.గంధం శ్రీ రామ కృష్ణ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

భూమి రికార్డులో డిజిటల్ సంతకం ఉండాలి

అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో

తపా సిల్వర్ కార్యాలయం ముట్టడి
 బుట్టాయిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : భూమి రికార్డులలో తాసిల్దారు సంతకం తొలగించడానిని సహజంగా భారతరైతు కూలీ సంఘం (ఏబిఎంఆర్) ఆధ్వర్యంలో స్థానిక తాసిల్దారు కార్యాలయం ముట్టడించారు. మండలంలోని వెలుతురువారి గూడెం గ్రామ గిరిజనుల భూమి అవైస్ రికార్డుల నుండి తాసిల్దార్ సంతకాలు తొలగించడంపై రెవెన్యూ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిజిటల్ సంతకం వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఏబిఎంఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దర్శుల సురేష్ మాట్లాడుతూ 2007 వ సంవత్సరంలో 1/70 భూమి తీసుకొని అప్లైమెంట్ చేసి 74 మంది లబ్ధిదారులుగా గుర్తించి పట్టాలు చేశారని అన్నారు. అవైస్ రికార్డు ద్వారా బియ్యం లోష్టు పొంది ఉన్నారన్నారు తెలిపారు. గత వారం రోజుల నుండి అవైస్ రికార్డులలో తాసిల్దారు డిజిటల్ సంతకం కనిపించటం లేదని రెవిన్యూ సిబ్బంది నిరక్షణం వల్ల గిరిజనులకు ప్రమాదం వాటిల్లే పరిస్థితి ఉందని ఆరోపించారు. విషయం తెలుసుకున్న తాసిల్దారు అక్కడికి వచ్చి గిరిజన రైతులకు రెండు రోజుల్లో అవైస్ రికార్డులలో తాసిల్దార్ సంతకం ఉంచామని హామీ ఇవ్వడంతో



రైతులు ధర్మాని విరమించారు. అనంతరం తాసిల్దారు వెంకటేశ్వర్లు కి వినిపి వత్తం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం 90% ఏబిఎంఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెల్లి నబ్బన్న బిఎఫ్ టీయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎస్ రామ్మోహన్ పివెలెట్ డివిజన్ సహాయ కార్యదర్శి డి.బాబురావు, పోలీస్, పి.ఓ. డి.బి. జిల్లా అధ్యక్షులు వెల్లి భారతి అంతర్వేది గూడెం ఎంపీటీసీ పావ్వాసు గోవిందరాజు, పి.డి.ఎస్.యూ.నాయకులు ఈ భూమి, బి.వి.ఎస్. ఐ.ఎం.ఎస్ నాయకులు బాసారంపల రాజు, అర్జునుడు, పౌర హక్కుల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు న్యాయవాది భాష శ్యాంబాబు, గుట్ట నాగమ్మ చిలకమ్మ మదకం శాంతకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి స్థలం హక్కుల పత్రాన్ని అందజేస్తున్న శాసనసభ్యులు

భీమవోలు, మేజర్స్ న్యూస్: వివిధ శాఖల సమన్వయం, సహకారంతో అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరి సొంత ఇంటి కలను వైసీపీ ప్రభుత్వం సాకారం చేసిందని, ఉంగుటూరు శాసనసభ్యులు పుష్పాల వాసు బాబు తెలిపారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఇరవంబంలో మంగళవారం సాయంత్రం నవరత్నాలు పేదలకు ఇల్లు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించిన వారికి ఇంటి స్థలం హక్కుల పత్రాన్ని ఉచితంగా అందజేసే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు కనమాల రామయ్య, అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు, ఇతర ప్రముఖులు లబ్ధిదారులకు వాటిని అందజేసి కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ, నవరత్నాలు పథకంలో భాగంగా ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీ కోసం రూ. 17 కోట్ల వ్యయంతో 39 ఎకరాల భూసేకరణ జరిగిందన్నారు. దీనిలో భాగంగా 3040 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీ, మరియు పంపిణీకి స్థలాలు గుర్తింపు కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయిన్నారు. వీరిలో 2543 మంది ఇంటి స్థలాలు హక్కుల పత్రాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా వీరిలో అన్ని అర్హతలు గల 2,136 మందికి లక్షలాది రూపాయల వ్యయంతో ఉచితంగా అర్జీలను వేసిన హక్కుల పత్రాలను అందజేశామన్నారు. మిగిలిన వారిలో వారికి కేటాయించుతూ తరచిన సమన్వయం పంపిణీ చేసిన వారికి వైసీపీ ప్రభుత్వం అందజేస్తామని వివరించారు. గతంలో డిఫారం రూపంలో ఇళ్ల స్థలాలుగా పట్టాలు అందజేసే వారన్నారు. వీటిపై సర్దుబాట్లు వారికి అందేందుకు వలు ఇవ్వాలని అందజేస్తున్నాం. ఆ స్థలాలలో ఇల్లు కట్టుకొని ఎదుకు గృహ నిర్మాణ సంస్థ నుంచి రుణాలు తీసుకున్న లబ్ధిదారులు తమ ఒరిజినల్ పట్టాలను వారి వద్ద హామీగా ఉంచేవారన్నారు. వివిధ పరిణామాల వల్ల అధిక శాతం లబ్ధిదారులకు సదరు ఒరిజినల్ సిఫారసు పట్టాలు తిరిగి చేరలేదన్నారు. దీనితో సదరు స్థలాల ది సూచించుకున్న వారికి అధికారికంగా వి వివిధ హక్కు ఉండేది కాదన్నారు. ఇదే క్రమంలో లబ్ధిదారులు నిర్మాణము ఇతర సౌకర్యాలు సాంతంగా కల్పించుకోవడంతో పాటు, విద్యుత్తు నీరు ఇతర సౌకర్యాల కోసం గ్రామ



పంచాయతీల ద్వారా అనేక వేరీ వ్యయ ప్రయోజనాలకు ఓర్పు దరఖాస్తు చేసుకోవలసి వచ్చేదన్నారు. కానీ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఈ ప్రక్రియ అంతమా సరళీకృతం చేసినట్లున్నారు. లబ్ధిదారునికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పనతో పాటు విద్యుత్తు నీరు ఇతర సౌకర్యాలను ఉచితంగా కల్పించిందన్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి పూర్తిస్థాయి రాయితీతో కూడిన రుణాలను అందజేసిందన్నారు. దీనికి అదనంగా ఇంటి స్థలం కేటాయించిన పది సంవత్సరాల తర్వాత సదరు ఇంటిని క్రయ, విక్రయాలనుంచి బదిలీ చేసుకునే విషయంలో సైతం అన్ని హక్కులు లబ్ధిదారులకు దక్కేలా చర్యలు తీసుకుందని వివరించారు. వీలన్నింటి ఫలితంగా గతంలో సుమారు మూడు లక్షల వ్యయంతో అందజేసిన ఒక్కొక్క ప్రస్తుతం మార్కెట్ ధరల ప్రకారం 12 లక్షల రూపాయల వరకు చేరిందన్నారు. దీని కారణంగా గృహ నిర్మాణ లబ్ధిదారులను లక్షాధికారులు చేస్తామన్న ముఖ్యమంత్రి వాగ్దాని అమలు జరిగిందని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డిప్యూటీ సభ్యులూ తుమ్మగుంట భవాని, భీమవోలు సర్పంచ్ సదరు అధ్యక్షులూ పి.సునీల్ మాస్సింగ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ వర్మన్ ఐ .నీలమ, వైసీపీ ప్రముఖులు రావిపాటి సత్య శ్రీనివాస్, రామకృత్రి నాగేశ్వరరావు, ముఖ్యగిరి జాన్సన్ తదితరులు ప్రసంగించారు. వలువురు లబ్ధిదారులు తమ అనుభవాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో పలువురు మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ భద్రత కల్పించండి



నర్సాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని పంచాయతీలలో 2014 నుండి ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్లుగా పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి జీతాలు పెంచాలని, ఇతర సిబ్బందితో పాటు గుర్తింపుని సిబ్బందికి ఇవ్వాలని పాటు, రెగ్యులర్ చేయాలని కోరుతూ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆర్ విక్టర్ సు సిబ్బంది కోరారు. మంగళవారం భీమవరంలోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ ఆపరేటర్ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గుత్తుల వాసు మాట్లాడుతూ చాలావారిని జీతాలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని అన్నారు. జీతాలు పెంచి ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి మండలం నుండి ఇద్దరు ఆపరేటర్లు హాజరైనట్లు వాసు తెలిపారు.

పొగాకు బ్యారన్ దగ్గం

రూ. 1 లక్ష 90వేల ఆస్తి సప్తం
 బుట్టాయిగూడెం, మేజర్స్ న్యూస్ : పొగాకు బేరన్ దగ్గమై 1 లక్ష 90వేల ఆస్తి సంభవించినట్లు జంగారెడ్డిగూడెం ఫైర్ అఫీసర్ జి.అబ్రహం తెలిపారు. మండలంలోని అచ్యుతపాలెం గ్రామానికి చెందిన తెల్లం చెల్లయ్యలకు చెందిన పొగాకు బ్యారన్ ప్రమాదవశాత్తు కాలిపోయినట్లు తెలిపారు. బ్యారన్ దగ్గమవుతుందని తమకు సమాచారం అందించగా తమ సిబ్బందితో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మంటలను అదుపు చేసినట్లు తెలిపారు.

వీఆర్ఐకు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలు



జంగారెడ్డిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: ద్విచక్ర వాహనం డిక్లోని గురవాయిగూడెం వీఆర్ఐ కొడమ సుబ్బా రావుకు ప్రమాదం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న జంగారెడ్డిగూడెం తాసిల్దార్ తన సిబ్బందిని వెంటనే అప్రమత్తం చేసి 108 వాహనంలో జంగారెడ్డిగూడెం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆయన కూడా తక్షణమే ఏరియో ఆసుపత్రికి చేరుకున్నారు. తలకు కాళ్లకు చేతులకు బలమైన గాయాలు కావడంతో తాసిల్దార్ దగ్గర ఉండి 108 వాహనంలో ఏలూరు తరలించారు. జిల్లా వైద్య అధికారులతో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించారు.

జయహోమా బిసి సభకు వెళ్లిన టిడిపి శ్రేణులు



కలిదిండి, మేజర్స్ న్యూస్ : మంగళగిరిలో జరుగు జయహోమ బిసి సభకు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర టీసీ సెల్ కార్యదర్శి అంధ్రాఖా శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో కలిదిండి మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం పార్టీ టీసీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్ళినారు. ఈ కార్యక్రమం కార్యదర్శి మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పల్లెపాటి శ్రీనివాస్ చౌదరి, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులూ సున్ను రమావేవి జెండా ఊపి లాల్లూని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అంధ్రాఖా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ టిడిపి అభ్యర్థులతో కోసం తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు టీసీ

డిక్లెయిన్ ప్రకటిస్తారని ఇప్పటికే టీసీ రక్షణ చట్టం గత మహానడులో

ప్రకటించి ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడం జరిగింది. గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నందమూరి తారక రామారావు స్థానిక సంస్థల్లో 24% టీసీలకు రిజర్వేషన్ కల్పిస్తే తర్వాత వచ్చిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు 10 శాతం పెంచి దానిని 34% చేసి టీసీల పెద్ద ఎత్తున రాజకీయంగా ప్రోత్సహిస్తే టీసీ ఓట్లతో గద్దెనెక్కిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గతంలో టీసీలకు ఉన్న రిజర్వేషన్లు 10% తగ్గించి ఈ రాష్ట్రంలో 16,800 పదవులు టీసీలు కోల్పోయేలాగా చేశారని తెలిపారు. రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టీసీల అతి తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన కూటమికి మద్దతిచ్చి ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబునాయుడును చేసుకొనుటకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటాచారం సర్పంచ్ గూడవల్లి శ్రీనివాసరావు, డి.డి.పి రాష్ట్ర రజక సాధికార కమిటీ సభ్యులు లంకారత్నారావు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వాకాని కట్టేశ్వరరావు, సంఘాని గంగాధర్ రావు, చేట్లోలు శ్రీనివాసరావు, పరసా మురళి, సున్ను అనిల్, గంగులపెడిడియ్య, కొల్లూరి గోపాలం తిరుమల శెట్టి ఈశ్వర పరశురాముడు కొత్తిల్లిగడ్డ అంజి పొన్నపంప అక్షయరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సెల్ ఫోన్ చోరి కారణంతో వ్యక్తిపై క్రూరంగా దాడి



ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్: ఏలూరు కొత్త బస్టాండ్ లో దారుణం జరిగింది. సెల్ ఫోన్ చోరి చేశాడని వ్యక్తిపై కొందరు క్రూరంగా దాడి చేశారు. బస్టాండ్ కారణం బస్సు కట్టేసి, కాళ్లపై పెట్రోల్ పోసి నిప్పుపెట్టిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు. రెండు కాళ్లకు గాయాలు కావడంతో బాధితుని ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. దాడి చేసిన వ్యక్తులు ఏలూరు బస్టాండ్ లో పనిచేసేవారిగా అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 6 గురు అరెస్ట్ .. ఏలూరు కొత్త బస్ స్టాండ్ లో సెల్ ఫోన్ చోరి చేశాడని ఒక వ్యక్తిపై దాడికి పాల్పడిన సంఘటనపై సమాచారం అందుకున్న ఏలూరు 3 టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తేసు నమోదు చేసి 6 గురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లుగా టోన్ ఇన్స్పెక్టర్ వి.వెంకటేశ్వర రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏలూరు 3 టోన్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా చట్టాన్ని తమచేతుల్లోకి తీసుకుంటే అటువంటి వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

6 సెంటు భూమిని వైసీపీ వైస్

ఎంపీపీ భర్త సకిలి ప్రపవత్రాలో రిజిస్ట్రేషన్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు



పానుమంట్ల, మేజర్స్ న్యూస్ : భట్లమారుగంటూరు గ్రామంలో దారుణం చేసుకోవడం ప్రభుత్వ 178/6 నల్లం, నెలలో 6 సెంటు భూమిని వైసీపీ వైస్ ఎంపీపీ భర్త ఈడి ప్రవీణ్ పేరు మీద రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నదని గ్రామ విఠల్, సంతకం ఫిర్యాద్ చేసి సకిలి ప్రపవత్రాలో నిర్వహించి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారని గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి జి.నాగేశ్వరి అన్నారు. విషయం అలసానిగా వెలుగులోకి రావడంతో విఠల్, నాగేశ్వరి పెనుమంట్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు, పోలీసులుకేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు, ఆ సంతకాలు నావికాదు అంటూ అలోడితో మంటున్న విఠల్ ఓ. జి. నాగేశ్వరి, ఉన్నత అధికారులు స్పందించి తనకు న్యాయం చేయాలని గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి జి.నాగేశ్వరి కోరుతున్నారు.

తూర్పు తాళ్లలో జనంలోకి జనసేన



నర్సాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని తూర్పుతాళ్ల గ్రామం కొండీ వారి మరక రామలయం (కరింశెట్టి పాలెం) నుండి "జనంలోకి జనసేన" పేరుతో ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బొమ్మిడి నాయకర్ మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికల్లో జనసేన - టిడిపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జక్కం బాబ్బి, వలవల అను, ఆకన చంద్రశేఖర్, కోటిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, కొల్లూరి గోపీకృష్ణ, డా. మాధంశెట్టి కోటేశ్వరరావు, బండెల రవీంద్ర, నిప్పటిల్లి తారకరా మాచావు, గుట్టల మారాజు, గంటా కృష్ణ, రావూరి సురేష్, చామకూరి సుబ్రహ్మణ్యం, కడలి పద్మారావు, పులవల నారాయణ, బజ్జ హనుమంతు, పులవల రామయ్య, పులవల వంశీ, పులవల రామారావు, కేవీఆర్ నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసేనికులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాద బాధితుడికి జనసేన నేత రామకృష్ణ పరామర్శ
 వీరవాసరం, మేజర్స్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన ముగ్గురిలో నవదురూ గ్రామానికి చెందిన మండేలా శ్రీనివాస్ వారి కుటుంబ సభ్యులను జనసేన నాయకులూ గుండా రామకృష్ణ పరామర్శించారు. ఈ ప్రమాదం లో శ్రీనివాస్ పాటు తీవ్రంగా గాయపడిన మండేలా దురారావు గుంటూరు హాస్పిటల్ లో కోమాలో వున్నారు, ఇంకొక వ్యక్తి వీరి మేనల్లుడుకి కాలుకి సర్జరీ జరిగినది. వీరిని అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. నవదురూ జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి కరింశెట్టి సూరిబాబు , మూర్తి పాల్గొన్నారు.